Конкурс научных проектов, выполняемых молодыми учеными под руководством кандидатов и докторов наук в научных организациях Российской Федерации в 2014 году
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«Российский фонд фундаментальных исследований» объявляет о проведении в 2014 году конкурса научных проектов, выполняемых молодыми учеными под руководством кандидатов и докторов наук в научных организациях Российской Федерации 

Код Конкурса – мол_нр
Задача Конкурса – привлечение молодых ученых, в том числе из стран СНГ и других стран, для участия в научных исследованиях, проводимых в российских научных организациях, создание для молодых ученых условий для выполнения инициативных научных проектов. Фонд не поддерживает проекты, носящие образовательный характер.
На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований по областям знаний:

(01) математика, механика и информатика;

(02) физика и астрономия;

(03) химия и науки о материалах;

(04) биология и медицинская наука;

(05) науки о Земле;

(06) естественнонаучные методы исследований в гуманитарных науках;

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;

(08) фундаментальные основы инженерных наук.

Срок выполнения Проекта должен быть кратен одному месяцу и не может быть более пяти календарных месяцев.

Проект должен начинаться не ранее 1 августа 2014г.
Проект должен быть завершен до 31 декабря 2014 г.

Прием Заявок на Конкурс заканчивается в 17 часов (по московскому времени) 30 июля 2014 года.

Заявка должна быть оформлена и подписана не позднее, чем за три месяца до начала выполнения Проекта. Если Проект начинается в период с 1 августа по 31 августа 2014года, включительно, то Заявка может быть подана до 17 часов (по московскому времени) 1 июня 2014года.
Представить Проект на Конкурс имеют право:
А) Юридические лица – российские научные организации или образовательные организация высшего образования (далее – Научная организация).

В) Физические лица – граждане РФ или лица, имеющие вид на жительство в РФ, работающие в российской научной организации или образовательной организации высшего образования, занимающиеся научной деятельностью, имеющие степень доктора или кандидата наук.

Руководитель проекта (представляющий Научную организацию или действующий от собственного имени) должен иметь не менее трех публикаций за последние три года по научному направлению, соответствующему тематике Проекта в журналах из перечня ведущих периодических изданий (перечень ВАК), или включенных в одну из систем цитирования (библиографических баз) Web of Science, Scopus, Web of Knowledge, Astrophysics, PubMed, Mathematics, Chemical Abstracts, Springer, Agris, GeoRef. Руководитель проекта имеет право представить на Конкурс только один Проект. 

Для выполнения работ по Проекту могут быть приглашены молодые ученые, возраст которых на 31 декабря 2014г. не превышает 35 лет, (Исполнитель проекта), в том числе студенты высших учебных заведений (только последних двух лет обучения), магистранты и аспиранты.

Исполнитель проекта может быть гражданином Российской Федерации или гражданином любой другой страны.

Для выполнения Проекта может быть приглашен только один Исполнитель проекта.

Исполнитель проекта, работающий или проходящий обучение в российской организации, должен согласовать с этой организацией свое участие в Проекте и представить соответствующее подтверждение по форме, приведенной в Приложении к настоящему Объявлению.

Для выполнения Проекта Фонда предоставляет грант, размер которого определяется сроком выполнения Проекта - из расчета 70 000 рублей в месяц.
Допускаемые расходы гранта, предоставляемого Фондом:
- оплата проезда Исполнителя проекта от места постоянного проживания до места нахождения Научной организации (Организации) и обратно (однократно);

- вознаграждение Исполнителя проекта;

- возмещение организационно-технических расходов Научной организации (Организации), в размере не более 20% от размера гранта.

Приобретение оборудования, расходных материалов, оплата труда Руководителя проекта за счет гранта не допускается.

Заявка на Конкурс подается Руководителем проекта в электронном виде в КИАС РФФИ и, после регистрации Заявки в КИАС РФФИ и присвоения регистрационного номера, предоставляется в Фонд в печатном виде. К Заявке в системе КИАС РФФИ должен быть присоединен файл, содержащий электронную копию приказа руководителя Научной организации о назначении Руководителя проекта и/или доверенности на право представлять Проект от имени Научной организации, Форму 26, дополненную графиками, рисунками, таблицами, формулами и т.д., подробным описанием Проекта (не более 10 листов), список основных публикаций Исполнителя проекта, электронную копию согласия организации, в которой работает Исполнитель проекта или проходит обучение, на участие его в Проекте по форме, представленной в Приложении к настоящему Объявлению.

По вопросам проведения Конкурса можно обращаться в Фонд, к главному специалисту Управления молодежных программ Пузович Наталье Юрьевне по телефону - 8 (495) 952-50-31, и к Начальнику Управления молодежных программ Журбиной Ирине Александровне
e-mail: zhurbina_ia@rfbr.ru Телефон технической поддержки: 8 (495) 952-69-49 e-mail: kias@rfbr.ru
Приложение. Формы заявок

1. Форма 3. Сведения об организации, предоставляющей условия для выполнения работ по проекту в случае получения гранта РФФИ
2. Форма 2-Р. Данные о физическом лице, подавшем заявку на конкурс – руководителе коллектива
3. Форма 26. Содержание научного проекта и сведения об исполнителе проекта 
4. Согласие организации на выполнение научных исследований по проекту 
Полный текст объявления о Конкурсе на сайте РФФИ: 

http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contests_announcement/o_1913160
В СФУ обращаться за консультациями, формировать и регистрировать заявки в Центр грантовой поддержки:

Вероника Обидина, специалист отдела российских грантов и программ, тел. 206 26 98, VObidina@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82 А, ауд. 224-5 в рабочие часы.
